

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室 八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：二四〇七、四六二一

發行	張長
社長	黃李
副社長	吳淑
編輯	張美
主編	吳淑
副主編	張美
編輯	吳淑
副編輯	張美
編輯	吳淑
副編輯	張美

本學年度工讀生助學金 今起在課外組申請

每學年工讀金一萬五千元

(本報訊)本校八十一學年度「學生工讀助學金」，於今日起受理申請，有意者請至大成三樓課外組領取「工讀生申請書」，填妥後並於本月十日前繳回。

學生工讀項目為：(一)文書繕寫(二)環境清潔(三)協助行政工作(四)推展行政工作(五)交付辦理公務事項等。據課外組表示，依據本校八十一學年度「工讀助學金管理委員會」81.10.3.第一次會議決議，工讀生每學年度工讀金以一萬五千元計算，內勤工作每小時60元；外勤工作每小時80元，每月視各人實際工讀時數請領工讀金。

本學年度各單位工讀生分配名額如下：教務處(含出版組、研教組、註冊組、課務組、建教中心)計62名、訓導處(含訓育委員會、衛生保健組、課外活動指導組、體育運動組、僑生輔導室)計110名、總務處(含事務組、

新生盃球賽

今日賽程公布

(本報訊)新生盃球賽，今日賽程如下：

籃球：中午十二時在大仁球場，由家政對廣告(女)。

排球：中午十二時在大義、大仁球場，分別由國藝對紡工(男)、國貿對地理(女)；晚上五時同時地，分別由土資對日文(男)、會計對觀光(女)。

農林學生大陸訪問團

即日起在森林系報名

(本報訊)為增進兩岸林業的溝通，本校森林系胡大維主任曾多次赴大陸訪問。為了讓學生對大陸農林及植物事業有所了解，森林系預定於寒假期間籌組農林學生訪問團，赴大陸作爲期兩週之交流訪問，有興趣的學生皆可參加。

訪問活動於明年元月廿七日至二月十日，共二十位名額(額滿爲止)。行程包括：北京、昆明、西雙版納、廣州等，費用約四萬元(不含證照費二仟二百元)。

有意者即日起至七日前向森林系系圖管理人員登記。報名時請繳五百元報名費及身份證影本(正反面)，未服兵役之男同學，僅需繳交「如期返校之家長保證書」或「具結書」一份。

演講消息

服會及畢輔室合辦

(本報訊)由畢服會及畢輔室合辦的初航系列演講，明晚五時卅分於大義317室，舉辦商研所考情分析講座，請台大廖又生教授主講；七時至八時卅分第二場工研所考取講座，請周寧老師主講，會中並贈各項資料。

△印刷學社今日

影片欣賞

卡漫社今晚六時在大義

(本報訊)卡漫社今晚六時在大義421室，放映「古靈精怪」劇場，非社員15元。

△聆音社今晚六時在大義422室，放映「Sonic You-It's-MTV」。

△電影社今晚六時在大義422室，放映「彼岸花」，非社員15元。

班代表速繳地址資料表

據註冊組表示，大學日間

(本報訊)據註冊組表示，大學日間部各系組未將地址資料調查表送回註冊組的班代表，請速送回。

(本報訊)本校百梓聯誼社於十月廿四日(本報訊)本校百梓聯誼社於十月廿四日居全國中正盃劍比賽，成績斐然，榮獲女子組團體冠軍(台北縣隊，隊員有：體育系校友黃金珠、會計四A劉嫻華；會計三B蔡彩華)、男子組團體冠軍(台北縣隊，隊員有：體育系校友黃金珠、會計四A曾忠文、體育系四溫華昇、蕭宏儒、劉嫻華；第九名：蔡彩華；第十三名：觀光-B張延時。男子組個人第七名：溫華昇；第九名：許家銘。女子組個人第七名：國樂四吳淑純；第八名：舞蹈三林麗玲。男子組個人第十名：化學三張平。

工讀機會

工程顧問公司徵工

(本報訊)經典工程顧問公司徵工讀生，工作爲搜集資料，待遇面洽，有意者電七二一三四四三洽賴洲崑。

黑格研習班

第一屆黑格子研習營

(本報訊)夜間部口琴社舉辦「第一屆黑格子研習營」，即日起至八日止在大夏地下一樓口琴社報名，每人800元。

該項活動，於十二月廿四日至廿六日在萬里鄉達義育樂中心舉行，歡迎有興趣者參加。

音樂學社舉辦薩克斯風演奏會(本報訊)音樂社本月六日晚七時，假大仁五樓山萊廳舉辦一場薩克斯風演奏會，由一九九〇年全美音樂教師協會音樂比賽冠軍得主溫永倫

社團活動

廣告設計社今晚六時在大義103、104室

(本報訊)廣告設計社今晚六時在大義103、104室，舉行美工字及美工法教學。

△排球社今晚新生盃球賽結束後，於大義球場舉行例行活動。

△話劇社今晚在大仁406室，展開例行活動。

△外研社今晚六時卅分在大義101室，展開例行活動。

△吉他社今晚兩晚六時在大義103、104室舉行例行活動。

△書法社今晚六時在大典504室，舉行例行活動。

△生物學社今晚十時十分在大義409室，召開社員大會。

△畢服會小組開會，明晚五時卅分在該會資料室召開。

服務隊訊

農服社假日隊

(本報訊)農服社今晚七時卅分在社辦，召開電影義演總協。

△農服社假日隊第八期，今晚七時在大賢201集訓。

△慈安假服隊今晚五時十分在大賢二樓，舉行集訓。

△同濟社今晚五時十分在大義302、312、314室隊訓。

△華服隊今晚五時十分在大義305、306、307室集訓。

岡局准予社團開戶

爲便利學生社團管理經費

(本報訊)爲便利學生社團管理經費，課外組已發函陽明山華岡郵局，准予社團開立活儲帳戶。

各社團可攜帶社團印鑑(非橡皮章)社長身份證及印章，前往辦理。

華服社

吳炫三原始藝術館徵女性職員及工讀生，有意者請電八六一〇六〇三洽周小姐，或逕寄履歷至仰德大道三段125巷27號三樓。

△陽明山送報處徵工讀生，有意者見報三日內親洽宋先生，電話地址爲：陽明路一段廿三號，八六一〇二二三。

△中興派報社徵工讀生，發年底選舉傳單與PIZZA HUT廣告單，時間以半天或全天沒課者佳，可自由排定，地區在台北市。

△森林學社今日下午五時在大義317室，召開社員大會。

△經濟商管社今晚五時卅分，在大雅餐廳舉辦迎新。另，尚未交社費之社員，請於今晚繳交。

△電腦社BCC基礎班今晚六時在大義402室上課。

△網球社中級社員，今晚五時至球場練球。

另，各級幹部請於今日下午至指定地點開幹部會議。

△國術社少林組今晚七時在大仁203室，召開組員大會。

△家政研習營肌膚護理班，今起每週三晚上六時在大典二樓家政系圖上課。

△登山社「山岳幻燈片欣賞」，今晚六時於大德105室放映。

公平交易法

廣告系解碼小組嚴淑玲

民國80年2月4日，公平交易法三讀通過，公佈一年後，於81年2月4日正式實施。今年初以來，各大媒體爭相報導公平交易法的消息，解讀公平法時的書籍也紛紛出籠，更有無數企業界、廣告界的人士前往參加公平法的講座。這部號稱「經濟憲法」的公平交易法，為什麼會引起這麼多人關心與注意呢？

當今世界先進國家，如歐美、日本，大都有立法來維護交易秩序與消費者利益。近年來，台灣工商業發展迅速，經濟社會結構激變，逐漸走向國際化、自由化。為配合此項發展趨勢，勢必建立公平、合理的競爭秩序與環境。而在一連串的中美貿易談判中，美國數次給予我國壓力，也是

促使公平交易法立法、實施的原因之一。為了達到維護交易秩序與消費者利益，確保公平競爭的目的，公平交易法規範的內容包括兩大部分：

一、防止限制競爭的反壟斷法，即維護自由競爭的存在，所規範的有：獨佔、結合及聯合行為。

二、確保公平競爭的不正競爭防止法，即以不公平的手段從事競爭。所規範的有：規範仿冒、欺騙性廣告、惡意挖角、營業秘密保護、導致消費者混淆的營業行為。

由於公平法所規範的事業之對象包括：公司、獨資或合夥之工商行號、同業公會、及其他提供商品或服務從事交易之人或團體，因此我們不難理解，為何公平交易法會受到這麼多人關心與注意了。

公平交易法實施後，這部具有「社會正義特質的法律；毫無疑問的對台灣的經濟社會帶來重大且深遠的衝擊與影響。在我們的日常生活中，時常會接觸到的廣告，已納入公平交易法管理了，在下次我們將探討廣告與公平交易法的關係。

參考資料：「公平交易法解讀」。

新郵介紹

森林火車郵票

十一月五日發行

國貿二B徐振邦

為介紹馳名遐邇的阿里山森林鐵路及配合推廣觀光事業，郵政總局特以阿里山森林火車為主題，籌印郵票一組兩枚（分別定為五元及十二元）於十一月五日發行。阿里山森林鐵路為目前世界僅存的三條高山鐵路之一，起點由海拔三十公尺的嘉義市，蜿蜒爬升至海拔二二一六公尺的阿里山站，行經熱、暖、溫等三個林帶，全長約七一·四公里，其隧道約有六十餘座，最長者八百公尺，巖谷橋樑一百一十餘座。嘉義、竹崎間尚稱平坦，竹崎以東續升高二千多公尺。獨山附近路線迴環往復，可四度俯瞰東方的樟腦寮，極盡工程之偉觀。此山線係阿里山營



林所敷設。民前一年由日本藤田公司承辦開工，因工程困難中輟，民國二年由總督府接辦，民國三年全線通車。阿里山森林鐵路沿途山巒重疊，蒼翠蒼鬱，天然勝景很多，如神木、千人洞、眠月石猴、鱗雲日出等。靈氣鍾秀，景緻如畫。鐵路開發初期，行駛其間的「傘型齒輪直立式汽缸」火車頭係美國萊瑪公司專為阿里山特殊地形所設計，以運送木材為主。惟歷經半個世紀探

伐林木及森林遊憩觀光事業的急速發展，火車頭已退身改由柴油機車行駛，並逐漸發展為高山觀光火車。

讓華岡多出一顆心

一份來自誠園的關懷

辭修校友會籌備會

男：「司機先生，麻煩你載我到辭修高中。」
司機：「辭修高中？辭修高中有收男生？」
男：「你搞錯了！那是靜修女中，我是要到橫溪誠園的辭修高中！」
司機：「辭修高中？很抱歉，路不太熟。」
男：「算了！我看還是搭公路好了。」
或許以上的對話曾經發生過，雖然是誇張了點，不過每個辭修人幾乎都知道有這樣一則「笑話」。

一般外界對辭修高中的印象，總脫離不了「傳統」、「保守」、「有紀律」、「有氣質」等四大項，不過，在許許多多隱稱中，「峽一中」似乎是最為響亮的，只是是否帶點自我期許的含義在，就不得而知了。

三年的住校生活，對於家裡住慣，而想要過過團體生活的人來說，無不是一種新鮮的嘗試，也許這就是「誠園」最吸引人的地方。還記得第一

天的新生訓練，學長和學姐們熱情地帶領我們認識「誠園」這個大家庭，使我們之間由陌生到熟悉，進而對它存著一份特別的感覺。每個月的慶生會再加上電影欣賞晚會，是最值得珍惜也最不能錯過的頭頭戲；雞腿、排骨、養樂多，慢慢地培養出一種「撈」的絕活技術，福利社的老闆、宿舍裡的舍監伯伯及阿姨、閱覽室的學姐，那些既深刻又熟悉的容顏，依稀出現在我們腦海裡；一年一度的校運會賽，好比一場盛大且熱鬧的嘉年華會，其間的歡笑及淚水，使誠園人的情感更加濃厚……那些做過的夢、唱過的歌、愛過的人事物，這一切似乎並沒有隨著我們離開而逐漸淡忘。有人說，高中三年是彼此情感及友誼凝聚最濃厚也是最成熟的階段，尤其是你我共同生活在誠園之中，那份特殊情結，更是永難忘懷且格外珍惜。

不論你是否喜愛過、埋怨過，或者你曾經是誠園的短暫過客，重要的是我們曾擁有過它，何不讓華岡多出一顆心，一顆真正屬於我們誠園人的心。是該凝聚我我的時刻了！希望藉著本文，能得到你（妳）的迴響，有你們的參與，才會有我們的存在，凝聚誠園人的心，就從現在開始！請將你（妳）的姓名、系級、聯絡電話等資料，投寄至系信箱機二A李卓勳或機二B黃建中，我們將儘快與你們聯絡。

（上排第二版）
級上課有需要使用麥克風者，請先向教務處課務組借用。同時，對麥克風的管理將配合校本部的擬定妥善的處理方式。

教務分處答覆：
針對此生所提出的問題，教務分處、生輔組皆相當地關心。目前已找該系之點名老師作座位上的更動。
教務分處同時表示，請夜間部殘障生有遇此情況，可找生輔組解決，教

學方面校務處課務組解決，學校將盡力地為同學解決各項問題。
學生活動中心對此事亦甚表關心，將配合殘障生的需求，往後將隨時注意教學設施等各方面的軟硬體設備之改善。

服務台
△廣告四許文龍於十月廿三日遺失皮夾，內有重要證件，拾獲者請電八六一〇九六或送至該系辦。
△企一A賴志明，本月廿三日在大

樓遺失黑色背包，內有語文書、國文課本等，拾獲者請送至大成館二樓該系辦。
△資管一陳東明遺失Key，萬用手冊一本，封面為透明PVC材質，內有行事曆、照片、筆記等，拾獲者請送至該系辦。
△地質三施泰江於十月廿四日在西歐加油站至學校途中遺失中正書包，內有皮夾、現金四仟元、駕照、行照、身分證、學生證、提款卡等，拾獲者請送至大成館五樓該系辦。
△印刷二A林官穎於十月廿四日遺失形狀為I的鑰匙一串，拾獲者送該系辦。
△新聞一B洪育愛遺失一本紫花紋萬用手冊，內有名片、郵票、內有友證及重要記事，請拾獲者送至大成館新聞系辦。
△企一A賴志明遺失皮夾，內有身分證、汽機車駕照、行車執照、提款卡，拾獲者請送至大成館企管系辦或大成館347室、電八六一七九九〇轉一三四七。
△印刷二A林官穎於十月廿四日遺失形狀為I的鑰匙一串，拾獲者送該系辦。

